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Cuestionario de Fecundacioén

1..Qué hormona es responsable de desencadenar la ovulacién?
a) FSH

b)LH

¢) Progesterona

d) Estrogeno

2.Durante la owulacion, el foliculo de De Graaf madura bajo la influencia de:
a)LH

b) Progesterona

¢) FSH y LH

d) FSH y estrog
. rre después del pico de LH?

a) Expulsion del dvulo

c) Ruptura del foliculo

d) Implantacion

4., Qué es el camulo ovifera?

a) Un grupo de foliculos

b) Células gue rodean al dvulo durante su expulsion

d) El liqudo antral

5.¢Qué es el mittelschmerz?

a) Dolor leve o intenso durante la ovulacion
P —

c) Proceso derotura folicular

d) Un tipo de hemorragia

6..Cudl esla funcién principal delas fimbrias de la trompa de Falopio?

a) Movilizar el liquido antral

b) Facilitar la fecundacion
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c) Capturar el dvulo expulsado
d) Romper &l foliculo
7.El transporte del 6vulo a través de la trompa de Falopio dura aproximadamente:
a) 1-2 dias
”&
c) 5-6 dias
d) 6-7 dias
8..Qué factor NO influye en @ transporte de espermatozoides?
a) pH de la vagina
b) Cantidad de semen
c) Motilidad de los cilios uterinos
d) Presencia de células de Sertoli

ﬂ_,._ﬂue proceso es Necesario pgra quea espermatozoide penetre la corona radiada?

a) Secrecion de acido hialurénico

b) Movimientos flagelares y hialuronidasa
m Hel !ull'l:ulﬂ

d) Captura del dvulo

10..Cuél es la funcion principal de la zona pelicida?
a) Regular la secrecion de LH

b) Facilitar la penetracion del espermatozoide

¢) Evitar la poliespermia

_— H! Hruauur ﬁ“ugmn

11..Cuédles el nombre de la prowina que permite la union entre el espermatozoide y
el ovulo?

a) Ferulina
b) ZP3
d) Protamina

12.El proceso de fusién de las membranas del dvulo y espermatozoide se inicia
gracias a
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a) Hlalwnmdi_

b) Reaccion acrosomica

c) Progesterona

d) Sintesis de prostaglandinas

13 ;Québloguea la poliespermia de manera rapida en mamiferos?
a) Liberacion de enzimas lisosomales

b) Despolarizacion de la membrana plasmatica del owlo
c) Cor

d) Blogueo de LH

14.;.Qué inicia la activacion metabolica del ovuln?

a) Liberacion de LH

b) Aumento de la respiracion celular

ii inilada del EEEETmHIDEBIdE

d) Formacion del cigoto

15.; Que funcion tiene el glutation reducido en la reestruduracion del
espermatozoide?

a) Despolanza la membrana del ovulo
———
c) Facilita la activacion metabdlica del dvulo
d) Induce la meiosis
16.Despues de |la penetracion del espermatozoide, el nucleo dé ovulo completa
a) La primera division meaotica
b) La mitosis
c) La segunda division meldtica
d) La fecundacion

17 ¢ Cuanto tiempo persisten los pronucleos femenino y masculino tras la
fecundacion?

a| b-B hc}rah

b) 1012 horas
c) 24 horas
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d) 48 horas

18.;Cudl es el resultado final de la fusion de los pronicleos?

a) Formacion .

b) Division meidtica

c) Penetracion del dvulo

d) Formacion del cumulo ovifero

19_; Quéhormona mantiene al cuerpo liteo durante el embarazo?
ajlLH

b) Progesterona

c) Gonadotropina cnrlﬂﬂii

20.En ausencia de fecundacion, d cuerpo luteo

a) Se mantiene activo

) Degenera y es reemplazado por tejido colagenoso

d) Forma un cuerpo liteo grande

21.;Cual &s el proceso que sigue a la rotura folicular?

a) Fecundacion inmediata

b) Expulsion del avulo y liquido antral

d) Captura del espermatozoide

22 . Quéestructura facilita la captura del ovulo por la trompa de Falopio?
a) Metaloproteinasas

b) Cihos

d) FSH

23 . Qué componeénte dd semen protege a los espamatozoides del pH acido de la
vagina’

a) Proteinas

b) Hialuronidasa
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"r_-] Fructosa
d) Alcalinidad del semen
i a lutedlisis?

a) Ruptura folicular

b) Proceso de degeneracion del cuerpo luteo

d) Fusidn de los pronucleos

25.;Qué etapa del transporte del 6vulo implica una fase rapida de 8 horas?
a) Fase de la ampolla

c) Fase uterina

d) Fase folicular

26.;.Qué bloguea el acceso de espermatozoides al Gvulo inmediatamente después
de la fecundacion?

a) Reaccion acrosomica

b) Despolarizacion de la membrana plasmatica

c: Reaccion de ic:na -

d) Accion de metaloproteinasas

27.:Cuéles son las células que secretan progesterona después de la ovuacion?
a) Células dd cimulo

b) Células uteinicas d ranulosa

élulas de Sertoli
d) Células tecales
28.; Que ocurre durante la migracion del nucleo del ovocito?
a) Despolarizacion del nucleo
b) Contraccion de filamentos de actina
¢) Formaaon de un pronucleo masculino
29 ;Qué proteina forma los puentes cruzados en la zona pelucida?

a) ZP1
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c)ZP3
d) Fertilina

30.; Qué proceso describe el aumento del metabolismo oxidativo en d dvulo tras la
fecundacion?

a) Reaccion de zona

b) Activacion metabadlica del -:'wuli
c u I

d) Formacion del ciumulo ovifero
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Cuestionario de transporte e implantacion del embrion

1. Cuél de los siguientes es el periodo de tiempo durante el cual el embrion
viaja desde |la trompa de Falopio hasta el utero?

a) 1dia

bl 3 (g

¢) 4das

d) 7 dias

2. ¢Cudl de los siguientes es una de |as etapas de la implantacion del
embridn?

a) Adbhesion

b) Penetracion

¢) Invasion

d) Todas las anteriores

3. (Cual de los siguientes es un factor que puede influir en la implamacion
exitosa del embridn?

a) Lacalidad del embrion

b) Lapreparacion del endometrio

¢) La respuesta inmunitana de la madre

d) Todas las anteriores

4. Lazonapelicida es una estructura que rodea al ovulo y al embrion en las
primeras etapas del desarrollo. ;Cudl de las siguientes afirmaciones es
correcta sobre la composicion de la zona pellcida?

a) Estacompuesta principalmente de proteinas.

b) Estacompuesta principalmente de lipi dos.

0 Estic '
incipaimente . laluroni Co.

5. Lazona pelicida tiene dos funciones principales: proteccién y regulacion.
¢Cual de las siguientes afirmaciones es correcta sobre la funcion protectora
de la zona peldcida?

a) Protege al owioy al embrion de danos '
mmmm

¢) Protege al owido y al embrion de infecciones
d)} Protege al 6vulo y al embridn de la entrada de espermatozoides

6. Después de la fecundacion, la zona peldcida se somete a un proceso de
eclosion. ;Cuél de las siguientes afirmaciones es correcta sobre la eclosion
de |a zona pellcida?

4) Se produce por la accion de enaimas proteoliticas liberadas por las células
del blastoci

a accion de enamas proteoliticas liberadas por las celulas
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trofoblasticas del blastocisto.

) Se produce por la accion de enzimas proteoliticas liberadas por las células
del endometrio.

d) Se produce por la accion de enzimas proteoliticas liberadas por las células
del ovario,

7. ¢Cual de los siguientes es ma fl.n:h:m de la zona pdu:ida?
F‘rntegeralﬁnbn jo |= :

¢) Permitirla a:l'1E5|dn del ernhndn al en:lnmetrm
d) Todas las anteriores

8  ;Cudl de los siguientes es una molécula de adhesion que participa enla
implantacion del embrion?

I“ hﬂ lﬂ'E‘lIH"E !

€) La progesterona
d) Ninguna de las anteriores

9. ¢Cual de los siguientes es una hormona que contribuye a |a preparacion
del endometrio para la implantacion?

ester

¢) La hormona luteinizante
d) Todas las anteriores

10. ;Cuadl de los siguientes es una técnica de reproduccion asistida que puede
ayudar a las mujeres con problemas de implantacion?
L 1 ]
a intr ca de gametos (GIFT)
) Lainseminacion artificial (1A)
d) Todas las anteriores
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Cuestionario segmentacion del cigoto
1. (Cudl de los siguientes es el tipo de segment acion que ocurre en los mamiferos?
(a) Hol oblastico
(b) Meroblastico
(c) Discoidal

’ (5] Merobl astic di scoidal

2 ;Cual de los siguientes es un rasgo caracteristico de la segmentacion en
mamiferos?

(a) Las primeras divisiones son simétricas.

(b) Las primeras divisiones son asincronicas.
(c) Las primeras divisiones son meridionales.
(d) Las primeras divisiones son ecuatoriales.

3. (Cudl de los siguientes es el nombre del estadio de desarrollo del embridn que
consta de unas 16 células?

(a) Morula

(b) Blastocisto

(c) Cigoto

(d) Trofoblasto

4, (Qué es |la compactacion?

{a) La division del embrion en dos capas
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(b) La adhesion de las celulas del embridn entre si. -
(c) La formacion de un espacio lleno de liguido en el embridn.

(d) La formacion de la placenta.

5. ¢(Cudl de los siguientes es el nombre del estadio de desarrol lo del embridn que
consta de dos capas: el trofoblasto y la masa celular interna?

(a) M&rula
(b) Blastocisto
R —

(c) Cigoto
(d) Trofoblasto
6. ¢(Cudl de los sigulentes es el nombre de la capa externa del blastoci sto?
(@) Morula
(b) Blastocisto
(c) Cigoto
(d) Trofoblasto

ms es el nombre de la capa interna del blastocisto?
(&) Morula
(b) Blastocisto
(c) Cigoto
(d) Trofoblasto

B. ;Cual de los siguientes es el nombre de la célula que da lugar al cuerpo mismo
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del embridn y a varias estructuras extraembrionari as?
(a) Morula

(b) Blastocisto

(c) Cigoto

(d) Masa celular interna

9. ;Cuél de los siguientes es el nombre de la célula que da lugar a las estructuras
exiraembrionarias, Incluldas las capas mas externas de la placena?

(a) Morula
(b) Blastocisto
(c) Cigoto
(d) Trofoblasto

10. ¢Cual de los siguientes factores participa en el mantenimiento de la actividad
mitdtica en el trofoblasto?

(a) Factop

(b) Factor de crecimiento epidérmico

() Factor de crecimiento de hepatotito

(d) Factor de crecimiento de gueratinocitos
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Cuestionario impronta parental

;Qué es la impromta parental?

al Unfenomeno epigenético en el que la expresion de un gen depende
del sexo del progenitor gue lo ha transmitido.

b) Unfenomeno Epigenehcnm la gxpresion de un gen depende
del sexo del cigoto.

(W] Un fenémeno genético en el que la expresion de un gen depende
del sexo del progenitor que lo ha transmitido.

d) Unfendmeno genético en el que la expresion de un gen depende
del sexo del cigoto

;Queé es el cigoto?

a) Lacélula resultante de la fecundacion de un dwulo por un
espermatozol de,

b)

) La célula resultante de la implantacidn del cigoto en el Utero

La célula resultante de la division del cigoto.

d) La célula resultante de |la expresion de los genes improntados
parentalmente

;Qué es |la segmentacion?

a) El proceso por el que el ci n células mas peguenas.

h) ue el cigoto se implanta en el atero

c) El proceso por el que los genes improntados parentalmente se
activan.

d) El proceso por el que los genes improntados parentalmente se
desactivan.

; Cudl es |a funcidn de |a impront a parental en la segmentaci Gn?

sqgula la expresion de los genes dos parental mente

Garantiza q 0 se divida de forma uniforme
c) Permite que el cigoto se mueva a traves de la trompa de Falopio

d) Permite gue el cigoto se implante en el Gtero.
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¢ Cudl es el ejemplo de impronta paremal en la segmentacion?

a) El gen Pegl, que esta activo en las células del cigoto que proceden

=

b)  El gen Pegl, que estd activo en las células del cigoto que proceden
del owilo.

¢)  El gen Peg2 que esta activo en las células del cigoto que proceden
del espermatozoide.

d) El gen Peg2 que esta activo en las células del cigoto que proceden
del owulo.

¢ Cugles son las consecuencias de la pérdida de expresion de ungen
impront ado parentalmente?

al Aborto espontaneo,
b, Malformaciones congénitas.
d) Ninguna de las anteriores.

¢ Cudl es el mecanismo de la impronta parental?

a) Modificacion de la estructura del ADN
b) Modificacion de la expresion de los genes.
C) Modificacion de la estructura de |a cromatina,

d) Todas las anteri ores

ﬁ !!Hglm exste ?n!rr?la improma parental y la herencia?

a) La impronta parental es un tipo de herencia.
b} Laimpronta parental no es un tipo de herencia.

ede afectar ala herencia

d) rEncia.

;Qué relacion existe entre |a impronta parental y el desarrollo embrionari o?

La impronta parental no puede afectar 212

al Laimproma parental es fundamental para el desarrollo
embrionario.

a improma parental no es fundamental para el desarrollo
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embrionario.

] La impronta parental puede af ectar & desarmollo embrionario.

d} Laimpronta parental no puede afectar al desarrollo embrionario.
10, ¢Cual es el futuro de la investigacion scbre la impronta parent al?

a)  Descubrir nuevos genes Improntados parentalmente.
h) Comprender mejor &l mecanismo de la impronta parental.
c) Aplicar la investigacion sobre Iz impronta parental a la medicina

dl Todas las anteriores.

——
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